

AGENCE DE REGULATION DES MARCHES PUBLICS
PUBLIC CONTRACTS REGULATORY AGENCY

DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°031/AONO/ARMP/CIPM/2024
DU 04 OCTOBRE 2024 POUR L'ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE A
L'AGENCE DE REGULATION DES MARCHES PUBLICS EN PROCEDURE
D'URGENCE

1- OBJET DE L'APPEL D'OFFRES

Dans le but d'améliorer les conditions de travail de son personnel et garantir la performance dans l'accomplissement de ses missions à l'air du numérique, l'Agence se doit d'améliorer quantitativement et qualitativement son offre en matériel informatique de pointe.

A cet effet, le Directeur Général lance pour le compte de l'Agence de Régulation des Marchés Publics (ARMP), un Appel d'Offres National Ouvert pour l'acquisition du matériel informatique.

2- CONSISTANCE DE LA FOURNITURE

La prestation, objet du présent dossier d'appel d'offres, consiste en la fourniture, à l'Agence de Régulation des Marchés Publics, de vingt-six (26) kits de matériel informatique constitué des équipements ci-après :

➤ **Ordinateurs et Accessoires**

- 1- Sept (07) Ordinateurs format micro tour complet avec licence Windows 11 Professionnel 64 bits
- 2- Deux (02) All in one Desktop avec magic mouse et magic Keyboard
- 3- Neuf (09) Licences Microsoft Office 2021 Professionnel
- 4- Dix (10) Barrettes RAM desktop DDR4 (8Go)
- 5- Dix (10) Disques dur interne
- 6- Trois (03) Disques dur externe 2 To

➤ **Périphériques et Accessoires**

- 7- Neuf (09) Onduleurs 1000VA AVR 230V
- 8- Neuf (09) Kaspersky Protection Plus
- 9- Neuf (09) Multiprises confort et sécurisé avec parafoudre 6X2P+T
- 10- Trois (03) Stations d'accueil USB 3.0
- 11- Un (01) Écran d'affichage / présentation
- 12- Deux (02) Écrans de projection manuel avec trépied (Taille 200 x 200 cm)

➤ **Réseaux et Communication**

- 13- Trois (03) Points d'Accès WIFI
- 14- Deux (02) Routeur WIFI et 4G LTE

- 15- Un (01) Rouleau de câble RJ45
- 16- Cent (100) Connecteurs RJ45 et manchons de protection
- 17- Sept (07) Cartes wifi
- **Imprimantes et Scanners**
 - 18- Deux (02) Copieurs Multifonction
- **Outillage et Divers**
 - 19- Deux (02) Boîtes à outils 50 pièces
- **Adaptateurs, Convertisseurs et Support**
 - 20- Un (01) Adaptateur USB & USB-type C
 - 21- Un (01) Adaptateur USB & HDMI
 - 22- Un (01) Adaptateur USB & VGA
 - 23- Sept (07) Licences scriptcase
 - 24- Deux (02) Licence support scriptcase
 - 25- Deux (02) Licence anti-DDoS et Support Plesk
 - 26- Cinq (05) Acquisition, déploiement et configuration des licences de développement d'applications mobiles cross plateforme (Android et iOS)

3- Tranches /Allotissement

Le présent appel d'offres comporte un lot unique.

4- COÛT PREVISIONNEL

Le coût prévisionnel du projet est de **soixante millions (60 000 000) Francs CFA**, Toutes Taxes Comprises.

5- DELAI D'EXECUTION ET LIEU DE LIVRAISON

Le délai d'exécution est de **trente (30) jours** à compter de la date de notification de l'ordre de service prescrivant le démarrage des prestations. Le lieu de livraison est l'Immeuble siège de l'Agence de Régulation des Marchés Publics.

6- PARTICIPATION ET ORIGINE

La participation au présent dossier d'Appel d'Offres est ouverte, à égalité de conditions, aux entreprises de droit camerounais installées en République du Cameroun, en règle avec l'administration fiscale et non exclues de la commande publique.

7- FINANCEMENT

La prestation, objet du présent Dossier d'Appel d'Offres, est financée par le Budget de l'Agence de Régulation des Marchés Publics au titre de l'exercice 2024, imputation : **000.08.10.04 / 242 000**.

8- MODE DE SOUMISSION

Le mode de soumission retenu pour cette consultation est le mode hors ligne.

9- CAUTION DE SOUMISSION

Les offres devront être accompagnées d'une caution de soumission d'un montant d'un **million deux cent mille (1 200 000) Francs CFA**.

Cette caution devra être valable trente (30) jours au-delà de la date de validité des offres et être établie par un établissement bancaire ou un organisme financier de premier ordre agréé par le Ministère chargé des finances à émettre des cautions dans le cadre des Marchés Publics, dont la liste figure en pièce N°11 du présent DAO.

Sous peine de rejet, les autres pièces administratives requises devront être impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conformes par les services émetteurs, conformément aux stipulations du Règlement Particulier de l'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois. Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable, notamment, l'absence de la caution de soumission. Le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet pur et simple de l'offre.

10- CONSULTATION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu à l'Agence de Régulation des Marchés Publics (Service des Marchés), sis au 4ème étage de l'Immeuble siège de l'Agence (porte 6039).

11- ACQUISITION DU DOSSIER D'APPEL D'OFFRES

Le Dossier d'Appel d'Offres peut être obtenu, dès publication du présent avis par voie de presse écrite ou par voie d'affichage, dans les locaux de l'Agence de Régulation des Marchés Publics, sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de cent mille (100 000) Francs CFA payable dans le compte CAS-ARMP N°33598860001/94 ouvert à la BICEC et représentant les frais d'achat du dossier.

12- REMISE DES OFFRES

Chaque offre, rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués comme tels, devra parvenir à l'Agence de Régulation des Marchés Publics (Service des Marchés), sis au 4ème étage de l'Immeuble siège de l'Agence (porte 6039), au plus tard le **04 Novembre 2024** à 12 heures, heure locale sous pli fermé et devra porter la mention :

**DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°031/AONO/ARMP/CIPM/2024 DU 04 OCTOBRE
2024 POUR L'ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE A L'AGENCE DE REGULATION DES
MARCHES PUBLICS EN PROCEDURE D'URGENCE**

A N'OUVRIR QU'EN SÉANCE DE DEPOUILLEMENT

13- RECEVABILITE DES PLIS

Les pièces administratives, l'offre technique et l'offre financière doivent être placées dans des enveloppes différentes séparées et remises sous pli scellé.

Seront irrecevables par le Maître d'Ouvrage:

- les plis portant les indications sur l'identité des soumissionnaires,
- les plis parvenus postérieurement aux dates et heures limites de dépôt.
- les plis sans indication de l'identité de l'Appel d'Offres ;
- les plis non-conformes au mode de soumission
- Le non-respect du nombre d'exemplaires indiqué dans le RPAO ou offre uniquement en copies ;

Toute offre incomplète conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par un organisme ou une

institution financière de première catégorie agréée par le Ministre en charge des finances pour émettre les cautions dans le domaine des marchés publics ou le non-respect des modèles des pièces du Dossier d'Appel d'Offres, entraînera le rejet pur et simple de l'offre sans aucun recours. Une caution de soumission produite mais n'ayant aucun rapport avec la consultation concernée est considérée comme absente. La caution de soumission présentée par un soumissionnaire au cours de la séance d'ouverture des plis est irrecevable.

14- OUVERTURE DES PLIS

L'ouverture des plis se fera en un temps et aura lieu le 04 Novembre 2024 à 13 heures, par la Commission Interne de Passation des Marchés de l'Agence de Régulation des Marchés Publics, en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants dûment mandatés et munis du justificatif de leur mandat.

15- CRITERES D'EVALUATION DES OFFRES

15.1 - Critères éliminatoires

Les critères éliminatoires sont les suivants :

- de la non -production au-delà du délai de 48h après l'ouverture des plis d'une pièce du dossier administratif jugée non conforme ou absente lors de l'ouverture des plis;
- des fausses déclarations, manœuvres frauduleuses ou falsification des pièces;
- Absence de caution de soumission timbrée à l'ouverture des plis ;
- Absence de déclaration sur l'honneur de non abandon d'un Marché public durant les trois dernières années
- Absence de caractéristiques techniques des équipements proposés des prospectus et fiches techniques en couleur de l'équipement proposé en précisant la marque dans toutes les 7 copies ;
- du non-respect d'au moins 7 critères essentiels sur 9;
- omission d'un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires;
- Absence du sous-détail des prix unitaires ;
- de l'absence de la charte d'intégrité
- de l'absence de la déclaration d'engagement social et environnemental
- Non-conformité à l'une des spécifications techniques majeures des fournitures listées dans le tableau ci-après :

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
Ordinateurs et Accessoires			
1	Ordinateur de bureau complet	07	Unité centrale : <u>Spécifications majeures :</u> - Disque dur : SSD 500 Go - RAM : 8 Go DDR4 extensible - Processeur : Intel Core i5 10^e génération - Mémoire cache processeur : L3 12Mo - Fréquence de base du processeur : 3,10 Ghz - Licence SE Windows 11 Professionnel 64 bits - Au moins 06 ports USB - 1 port RJ45 Gigabits - 1 port VGA - 1 Port HDMI ; - Souris optique USB - Clavier AZERTY, avec pavé numérique

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
			- Tension d'entrée 100 à 240 V Ecran : Spécifications majeures : - Taille écran : 23,8 pouces - Résolution native écran : FHD 1920 x 1080 - 1 port HDMI - 1 port VGA - Fréquence de balayage écran : 60 Hz - Tension d'entrée 100 à 240 V CA
2	All in one Desktop	02	Spécifications majeures : - Tout-en-un (All-in-One) avec un design épuré et compact. - Châssis en aluminium disponible en plusieurs couleurs. - Écran Retina (4K ou 5K) avec une large gamme de couleurs (P3) et une haute luminosité. - Bordures fines autour de l'écran. Écran : - Taille de l'écran : 24 pouces - Résolution : 4480 x 2520 pixels (4.5K) ou 5120 x 2880 pixels (5K). - Technologie True Tone pour ajuster automatiquement la balance des blancs selon l'éclairage ambiant. - Performance : - Processeur AMD ou équivalent - GPU intégré (pour les modèles M1/M2) Jusqu'à 16 Go de RAM pour les modèles M1/M2, - Stockage SSD de 512 Go à 2 To. Connectivité : - 2 ou 4 ports Thunderbolt / USB 4. - 2 ports USB 3.1 Gen 2 - Prise jack 3,5 mm. - Connectivité Wi-Fi 6 et Bluetooth 5.0. - Port Ethernet intégré Périphériques : - Magic Keyboard avec ou sans Touch ID. - Magic Mouse ou Magic Trackpad. - Caméra FaceTime HD 1080p. - Système audio avec 6 haut-parleurs et son spatial. - Caractéristiques Mineures Dimensions : - Poids : environ 4,5 kg à 5,4 kg selon le modèle. - Épaisseur : 11,5 mm (écran seulement). Accessoires Inclus : - Câble de charge tressé avec connecteur magnétique. - Adaptateur secteur de 143 W (pour les modèles 24 pouces avec port Ethernet).

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
3	Suite bureautique	09	- Microsoft office professionnel - Version : 2021 - Licence d'activation : OUI Systèmes d'exploitation supportés: Windows 11, Windows 10, Windows 8.1, Windows 7.
4	Barrette mémoire pour ordinateur de bureau	10	Spécifications majeures : - Barrette RAM pour ordinateur de bureau - Type : DDR4 - Capacités : 8Go FRÉQUENCE : 2400 MHz à 3733 MHz
5	Disque dur interne	10	Spécifications majeures : - Type de disque dur : Disque Dur interne 2,5 pouces - Technologie de disque dur : SSD - Interface : SATA - Capacités : 500Go - Vitesse en lecture 500 Mo/s Vitesse en écriture 445 Mo/s
6	Disque dur externe 2 To	03	Spécifications majeures : - Type de disque dur : Disque Dur Externe 2,5 pouces - Technologie de disque dur : Disque Dur (HDD) - Type d'interface : USB 3.0 Capacités : 2To
Périphériques et Accessoires			
7	Onduleurs	09	Spécifications majeures : - Tension d'entrée : CA 120 V - Capacité d'alimentation : 600 Watt / 1000 VA - Alimentation 220 – 240 V CA - Connecteurs de sortie : au moins 4 alimentations - Parasurtenseur
8	Fiche parasurtenseur	09	Spécifications majeures : - 05 prises au format français - Interrupteur marche/arrêt - Parasurtenseur intégré - Tension d'alimentation : 220 V CA - Puissance 2300 Watts - Câble d'alimentation 2m
9	Station d'accueil USB 3.0	03	Spécifications majeures : - Station d'accueil USB 3.0 Pour Disque Dur SATA De 2,5/3,5 Pouches SSD, HDD - 2 baies Capacité maximale supportée ≥ 10TB
10	Écran de projection manuel avec trépied	02	Spécifications majeures : - Écran de projection manuel Pour Vidéo Projecteur - Avec trépied réglable - Taille 200 x 200 cm - Boîtier et support trépied en métal, Toile avec fond blanc
Réseaux et Communication			
11	Points d'Accès WIFI	3	Spécifications majeures : - Type de périphérique : borne d'accès sans fil

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
			- Compatibilité avec les contrôleurs sans fil de la gamme Cisco Catalyst 9800 - RAM : 2 Go - Mémoire Flash : 1 Go - Bande de Fréquence 2.4 GHz, 5 GHz - Power over Ethernet (PoE) - ANTENNE : Antenne Interne Omnidirectionnel - Wifi 6 - Connectivité : - 01 port Ethernet LAN (RJ-45) - 01 Port USB 2.0 - Management console port (RJ-45) NB : - fournir environ 300m de câble rj45 cat6A ou cat7 pour installation des points d'accès wifi. - Le prestataire assurera l'installation desdits équipements. Accessoires inclus : Support bas profil, clip de grille de plafond.
12	Routeur WIFI et 4G LTE	02	Spécifications majeures : - Port WAN pour se connecter à Internet - 4 ANTENNES - Quatre ports LAN Ethernet 10/100/1000 - Emplacement pour carte SIM pour une connexion haut débit mobile 4G LTE - Réseau Sans fil supporté 802.11 b / g / n / ac Prend en charge le cryptage WEP, WPA / WPA2 et WPA-PSK / WPA2-PSK
13	Rouleau de câble RJ45	01	Spécifications majeures : - Catégorie du câble : 6A - Blindage du câble : S/FTP - Nombre de fibre conducteur : 8 - Longueur : 300M
14	Carte wifi	07	Spécifications majeures : - Adapter wifi - Type : PCI express - Débit : 1200 Mbps - Double bande et deux antennes - Réseau Sans fil supporté 802.11 a/b / g / n / ac
Imprimantes et Scanners			
15	Copieur Multifonction Industriel	2	Spécifications majeures : - Type : monochrome - Technologie : Laser - Fonctions de base : Impression, copie, numérisation, envoi et télécopie en option - Type d'interface : écran LCD tactile couleur WVGA 17,8 cm (7 pouces) - Processeur double cœur 1 GHz - Mémoire Standard : 2 Go de RAM - Stockage : Standard : eMMC de 64 Go - Chargeur automatique de documents recto verso standard (capacité de 100 feuilles) - Capacité d'alimentation en papier (A4) Standard : 1200 feuilles ;

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
			- Capacité de sortie papier Standard : 250 feuilles ; - Impression recto verso : oui - Numérisation recto verso : Oui - Vitesse d'impression (NB) : 45 ppm (A4), 22 ppm (A3), 32 ppm (A4R) - Vitesse de copie : 45 ppm (A4), 22 ppm (A3), 32 ppm (A4R) - Résolution de Copie : 600 x 600 - Résolution d'impression : 1200 x 1200 - Résolution de numérisation : 600 x 600 - Réductions prédéfinies : 25 %, 50 %, 70 %, 100 % - Agrandissements prédéfinis : 25 %, 50 %, 70 %, 100 % (1:1), 141 %, 200 %, 400 % - Formats de support pris en charge : Taille standard : A3, A4, A4R, A5, A5R, A6R, B4, B5, B5R, Enveloppes - Connexion d'interface : RJ45, Wi-Fi, USB - Tension d'entrée 100 à 240 V ACCESSOIRES : livré avec - Chargeur automatique de documents recto verso standard - SOCLE simple TYPE-R2, mobile avec roues : oui NB : Livré avec quatre (06) cartouches d'encre (deux cartouches par copieur)
Adaptateurs, Convertisseurs et Support			
16	Adaptateur USB & USB-type C	1	Spécifications Majeures : - Compatibilité : Fonctionne avec des appareils dotés de ports USB Type-C et USB Type-A. - Vitesse de transfert de données : Jusqu'à 5 Gbps (USB 3.0) ou 10 Gbps (USB 3.1 Gen 2), selon la norme USB prise en charge. - Puissance de charge : Prise en charge de la charge rapide via USB Power Delivery (PD) jusqu'à 100W. - Matériaux : Construction durable, en aluminium ou en plastique résistant.
17	Adaptateur USB & HDMI	1	Spécifications Majeures : - Compatibilité : Compatible avec les appareils USB Type-C et les moniteurs/projecteurs HDMI. Résolution vidéo : Prise en charge jusqu'à 4K UHD (3840 x 2160) à 30Hz ou 60Hz. - Plug and Play : Aucune installation de pilote nécessaire pour la plupart des systèmes d'exploitation.
18	Adaptateur USB & VGA	1	Spécifications Majeures : - Compatibilité : Compatible avec les appareils USB Type-C et les moniteurs/projecteurs VGA. - Résolution vidéo : Prise en charge jusqu'à 1080p (1920 x 1080) à 60Hz. - Plug and Play : Aucune installation de pilote nécessaire pour la plupart des systèmes d'exploitation.
19	Licences scriptcase	07	Spécifications Majeures : - Type de licence : Licence annuelle.

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
			- Nombre d'utilisateurs : Licence pour sept utilisateurs - Fonctionnalités incluses : Accès aux mises à jour, support technique, et fonctionnalités complètes du logiciel.
20	Licence support scriptcase	1	Spécifications Majeures : - Type de support : Support technique par email, téléphone, ou chat. - Disponibilité : Support 24/7 ou pendant les heures de bureau. - Niveau de support : Assistance pour installation, configuration, dépannage, et formation. - Durée licence support : Deux ans.
21	Licence anti-DDoS et Support Plesk	2	Spécifications Majeures : - Type de protection : Protection contre les attaques DDoS de niveau réseau et applicatif. - Capacité de mitigation : Capacité à gérer un certain volume de trafic (ex. jusqu'à 1 Tbps). - Couverture géographique : Serveurs de mitigation répartis dans le monde entier. - Durée Support Plesk : Deux ans. - Nombre de licence DDoS : Deux - Durée licence DDoS : Un an.
22	Acquisition, déploiement et configuration des licences de développement d'applications mobiles cross plateforme (Android et iOS)	05	Spécifications Majeures : - Constructeur visuel par glisser-déposer - Des centaines de modèles prédéfinis - Créez des applications mobiles, web et de bureau - Notifications push - Intégration de paiements - Liens profonds et dynamiques - Chat intégré à l'application - Développer une fois, déployez partout

11.2 Critères essentiels

Les offres techniques seront évaluées suivant le système de notation binaire et suivant les critères essentiels détaillés dans la grille d'évaluation. Ces critères essentiels portent sur les éléments ci-après :

- présentation de l'offre ;
- références générales de l'entreprise;
- planning et délai de livraison ;
- certificat d'origine ;
- garantie et Service après-vente ;
- capacité financière $\geq$ à cinquante millions (50.000.000) F CFA ;
- Preuves d'acceptation des conditions du Marché
- Conformité aux spécifications techniques 75% des fournitures listées dans le tableau ci- après :

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
Ordinateurs et Accessoires			
1	Ordinateur de bureau complet	07	Unité centrale : Spécifications mineures : - Adapter wifi (PCI express) 1200 Mbps double bande et deux antennes 802.11a/b/g/n/ac.

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
			- Graveur DVD ultra-plat
Périphériques et Accessoires			
2	Onduleurs	09	Spécifications mineures : - Tension fournie : 12 V - Temps de recharge : 6heures Température maximale de fonctionnement : 40°c
3	Logiciel Antivirus	09	- Développé par : Kaspersky - Version : Kaspersky protection plus Systèmes d'exploitation supportés: Windows 11, Windows 10, Windows 8.1, Windows 7, MacOS
4	Ecran d'affichage / présentation	01	- Ecran interactif - Technologie LED - Taille 86 pouces - Tactile multi-touch - Diffuse depuis un PC, Tablette etc.... - Se connecte en HDMI, WIFI, NFC, RJ45, USB... - Résolution : 4K UHD - Mémoire stockage interne ≥32 Go - Stylet et son support - Télécommande fournie : oui - Résolution 4K Ultra HD - Haut-parleurs intégrés - Système plug and play - Technologie de contrôle tactile infrarouge de haute précision - Logiciel de présentation intégré : oui - Support 1 : Support mobile métallique - Support réglable en hauteur - Support stable et durable - Hauteur support ≥ 1.6M - SUPPORT 2 : support murale Alimentation électrique : 100-240V
5	Fiche parasurtenseur	09	Spécifications mineures : - 2 prises USB
Réseaux et Communication			
6	Connecteurs RJ45 et manchons de protection	100	- Type RJ45 CAT 6A - Blindage connecteurs : OUI - Manchon gris qui se clipse après le sertissage du connecteur RJ45 Matériaux manchons : nylon indéformable
7	Points d'Accès WIFI	3	Spécifications mineures : - débits de données : jusqu'à 5,38 Gbps (160 MHz avec 5 GHz et 20 MHz avec 2,4 GHz) - Largeur : 20.3 cm - Profondeur : 20.3 cm - Hauteur : 4.3 cm - Poids : 900 g NB : - fournir environ 300m de câble rj45 cat6A ou cat7 pour installation des points d'accès wifi. - Le prestataire assurera l'installation desdits équipements. Accessoires inclus : Support bas profil, clip de grille de plafond.

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
Imprimantes et Scanners			
8	Copieur Multifonction Industriel	2	<u>Spécifications mineures :</u> - Temps de sortie du mode veille : 10 s - Consommation : Maximum : environ 1500 W, Mode d'attente : environ 28,1 W, Mode veille : environ 1,0 W - Largeur minimum : 565 mm - Profondeur minimum : 687 mm - Hauteur minimum : 891 mm - Poids minimum : 65 kg NB : Livré avec quatre (06) cartouches d'encre (deux cartouches par copieur)
Outillage et Divers			
9	Boîtes à outils 50 pièces	02	Boîtes à outils 50 pièces pour maintenance informatique.
Adaptateurs, Convertisseurs et Support			
10	Adaptateur USB & USB-type C	1	<u>Spécifications Mineures :</u> - Dimensions : Compact et léger de 2 à 5 cm. - Rétrocompatibilité : Compatible avec les versions antérieures d'USB (USB 2.0, 1.1). - Certifications : CE, FCC, RoHS. - Matériau du Boîtier : Aluminium ou plastique robuste.
11	Adaptateur USB & HDMI	1	<u>Spécifications Mineures :</u> - Matériaux : Boîtier en aluminium ou plastique. - Longueur du câble : Peut varier, généralement entre 10 et 30 cm. - Alimentation : Peut nécessiter une alimentation supplémentaire pour certains appareils gourmands en énergie.
12	Adaptateur USB & VGA	1	<u>Spécifications Mineures :</u> - Matériaux : Boîtier en aluminium ou plastique. - Longueur du câble : Typiquement entre 10 et 30 cm. - Rétrocompatibilité : Fonctionne avec des moniteurs plus anciens qui utilisent VGA.
13	Licences scriptcase	07	<u>Spécifications Mineures :</u> - Version du logiciel : Inclut la version actuelle et les futures mises à jour. - Plateformes prises en charge : Compatibilité avec les systèmes d'exploitation et navigateurs. - Conditions d'utilisation : Limitations sur le nombre d'installations ou d'activations à 07
14	Licence support scriptcase	1	<u>Spécifications Mineures :</u> - Temps de réponse : Délai moyen de réponse aux demandes de support. - Durée de la licence : Peut-être annuelle ou basée sur la durée d'un projet spécifique. - Extensions : Possibilité d'ajouter des services supplémentaires, comme des sessions de formation personnalisées.

N°	Désignation	Quantité	Spécifications techniques
15	Licence anti-DDoS et Support Plesk	2	Spécifications Mineures : - Rapports : Accès à des rapports détaillés sur les attaques bloquées. - Temps de mise en œuvre : Délai pour activer la protection après souscription. - Intégration : Facilité d'intégration avec les systèmes existants (serveurs, CDN, Ubuntu, etc.).

Seules les offres ayant obtenu, à l'issue de l'évaluation technique une note de 7/8 de oui des critères essentiels seront retenues pour la suite de la procédure.

16- ATTRIBUTION

Le Maître d'Ouvrage ou le Maître d'Ouvrage Délégué attribuera le marché au soumissionnaire ayant présenté une offre remplissant les critères de qualification technique et financière requises et dont l'offre est évaluée la moins-disante.

17- DUREE DE VALIDITE DES OFFRES

Le soumissionnaire reste engagé par ses offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, à compter de la date de dépôt desdites offres.

18- Lutte contre la corruption et les mauvaises pratiques

Pour toute dénonciation pour des pratiques, faits ou actes de corruption, bien vouloir appeler la CONAC au numéro 1517, l'Autorité chargée des Marchés Publics (MINMAP) (SMS ou appel) aux numéros : (+237) 673 20 57 25 et 699 37 07 48, l'ARMP au numéro (+237) 696 270 785.

19- RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES

Les renseignements complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables à l'Agence de Régulation des Marchés Publics (Service des Marchés), sis au 4ème étage de l'Immeuble siège de l'Agence (porte 6039), dès publication du présent avis.

AMPLIATIONS :

- Autorité chargée des Marchés Publics (MINMAP)
- ARMP
- Président CPM /ARMP
- Affichage chrono

Yaoundé, le 04 OCT 2024

LE DIRECTEUR GENERAL DE L'AGENCE DE
REGULATION DES MARCHES PUBLICS



Joseph Ngo

17

1.2. English version

PUBLIC CONTRACTS REGULATORY AGENCY
AGENCE DE REGULATION DES MARCHES PUBLICS

**NATIONAL OPEN INVITATION TO TENDER No.031/AONO/ARMP/CIPM/2024 OF 04 OCTOBER
2024 FOR THE ACQUISITION OF COMPUTER EQUIPMENT AT THE PUBLIC CONTRACTS
REGULATORY AGENCY**

20- SUBJECT OF THE INVITATION TO TENDER

To improve the working conditions of its staff and ensure optimal performance in achieving its objectives in the digital era, the Agency is seeking to enhance the quantity and quality of its state-of-the-art IT equipment. To achieve this goal, the Director General is launching a National Open Invitation to Tender for the acquisition of computer equipment on behalf of ARMP.

21- DESCRIPTION OF THE SUPPLY

The service under in this invitation to tender involves the supply of twenty-six (26) computer equipment kits to the Public Contracts Regulatory Agency. Each kit includes the following equipment:

➤ **Computers and accessories**

- 27- Seven (7) complete micro-tower format computers with Windows 11 Professional 64-bit licence
- 28- Two (2) All in one Desktop with magic mouse and magic Keyboard
- 29- Nine (9) Microsoft Office 2021 Professional licences
- 30- Ten (10) DDR4 desktop RAM sticks (8GB)
- 31- Ten (10) Internal hard drives
- 32- Three (3) 2TB external hard drives

➤ **Peripherals and Accessories**

- 33- Nine (9) UPS 1000VA AVR 230V
- 34- Nine (9) Kaspersky Protection Plus
- 35- Nine (9) Comfortable and secure power strips with lightning arrester 6X2P+T
- 36- Three (3) USB 3.0 docking stations One (1) Display / presentation screen
- 37- One (1) display screen
- 38- Two (2) Manual projection screens with tripod (Size 200 x 200 cm)

➤ **Networks and communication**

- 39- Three (3) WIFI Access Points
- 40- Two (2) WIFI and 4G LTE Routers
- 41- One (1) Roll of RJ45 cable
- 42- One hundred (100) RJ45 connectors and protective sleeves
- 43- Seven (7) Wi-Fi cards

➤ **Printers and Scanners**

- 44- Two (2) Multifunction copiers

➤ **Tools and Miscellaneous**

- 45- Two (2) 50-piece tool boxes
- **Adapters, Converters and Support**
 - 46- One (1) USB & USB-type C adapter
 - 47- One (1) USB & HDMI adapter
 - 48- One (1) USB & VGA adapter
 - 49- Seven (7) Scriptcase licences
 - 50- Two (2) Scriptcase support licence
 - 51- Two (2) Anti-DDoS and Plesk Support Licence
 - 52- Five (5) Acquisitions, deployment and configuration of cross-platform mobile application development licences (Android and iOS)

22- ALLOTMENT

This invitation to tender comprises a single lot.

23- ESTIMATED COST

The estimated cost of the project is sixty million (60,000,000) CFA francs, inclusive of all taxes.

24- EXECUTION PERIOD AND PLACE OF DELIVERY

The delivery deadline is thirty (30) days, as from the notification of the administrative order to start the services. The place of delivery is the head office building of the Public Contracts Regulatory Agency

25- PARTICIPATION AND ORIGIN

Participation in this invitation to tender is open, on equal terms, to companies incorporated under Cameroonian law, established in the Republic of Cameroon, in good standing with the tax authorities, and not excluded from public contracts.

26- FINANCING

The service, which is the subject of this invitation to tender, is financed by the budget of the Public Contracts Regulatory Agency for the financial year 2024, under budget head: 000.08.10.04 / 242 000.

27- SUBMISSION METHOD

The submission method chosen for this consultation is off-line.

28- BID BOND

Bidders shall include in their offer, a bid bond of one million two hundred thousand (1,200,000) CFA Francs.

This bond must be valid for **thirty (30) days beyond** the date of validity of the tenders and must be issued by a bank or a first-class financial institution approved by the Ministry of Finance to issue bonds in the context of Public Contracts, the list of which is shown in Item of this tender file.

Under penalty of rejection, the other administrative documents required must be produced in originals or in copies certified as true by the issuing service in accordance with the Special Regulations of the Invitation to Tender. They must be less than three (03) months old.

Any bid that does not comply with the prescriptions of this invitation to tender and the Tender File shall be declared inadmissible. This includes the absence of a bid bond. Failure to comply with the model documents in the tender file will result in the outright rejection of the tender.

29- CONSULTATION OF THE TENDER FILE

The tender file may be obtained from the Public Contracts Regulatory Agency (Contracts Service), located on the 4th floor of the Agency's head office building (room 6039).

30- ACQUISITION OF THE TENDER FILE

The Tender File may be obtained, as soon as this notice is published in the written press or posted on the notice board, at the premises of the Public Contracts Regulatory Agency, on presentation of a receipt showing payment of a non-refundable sum of one hundred thousand (100,000) CFA francs payable into the CAS-ARMP account No. 33598 860001/94 opened at BICEC and representing the cost of purchasing the file.

31- SUBMISSION OF BIDS

Each bid, drafted in French or English in seven (7) copies, including one (1) original and six (6) copies labelled as such, should reach the Public Contracts Regulatory Agency (Contracts Service) on the 4th floor of the head office building (room 6039) no later than **04 November 2024** at 12 noon, local time and should carry the inscription:

**NATIONAL OPEN INVITATION TO TENDER No. 031/AONO/ARMP/CIPM/2024 OF 04 OCTOBER 2024 FOR THE
ACQUISITION OF COMPUTER EQUIPMENT AT THE PUBLIC CONTRACTS REGULATORY AGENCY**

TO BE OPENED ONLY DURING THE BID-OPENING SESSION

32- ADMISSIBILITY OF BIDS

The administrative documents, the technical offer and the financial offer must be placed in separate envelopes and submitted in a sealed envelope.

The following shall be inadmissible by the project owner:

- Envelopes bearing information on the identity of bidders
- Offers which are submitted after the due date and time
- Bids which fail to indicate the references of the invitation to tender
- Bids that do not comply with the method of submission
- Failure to comply with the number of copies indicated in the SRIT or bidding only in copies;

Any bid that does not comply with the prescriptions of the Tender File shall be declared inadmissible. This includes bids not containing a bid bond issued by body or a first-rate financial institution approved by the Minister in charge of Finance to issue bid bonds in the field of public contracts. Failure to comply with the templates of the model documents in the Tender File shall result to the outright rejection of the bid. A bid bond that is not related to the relevant consultation is deemed absent. A bid bond presented by a bidder during the bid-opening session shall be inadmissible.

33- OPENING OF BIDS

Bids shall be opened in one session on **04 November 2024** at 1 p.m., by the Internal Tenders Board of the Public Contracts Regulatory Agency, in the presence of bidders or their duly authorised representatives, in possession of proof of their mandate.

34- CRITERIA FOR EVALUATING THE BIDS

15.1 Eliminary criteria:

The eliminatory criteria are as follows:

- failure to produce within 48 hours after the opening of the bids a document of the administrative file which was deemed non-compliant or absent when the bids were opened;
- false declaration, fraudulent operations or falsification of documents;
- absence of a stamped bid bond at the bids-opening session;
- failure to produce the sworn statement of not having abandoned a public contract in Cameroon in the last three years;
- absence of technical characteristics for the equipment proposed, as well as colour brochures and technical data sheets for the equipment proposed, specifying the brand in all seven copies;
- failure to comply with at least seven out of nine essential criteria;
- failure to comply with 75% of the minor technical specifications set out in the technical specifications for supplies in this TF;
- omission of a quantified unit price in the unit price schedule;
- absence of the breakdown of lump sum prices and/or the sub-detail of unit prices;
- absence of the integrity charter
- absence of the declaration of social and environmental commitment;
- failure to comply with one of the major technical specifications of the supplies listed in the table below:

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
Computers and accessories			
1	Complete desktop computer	7	Central processing unit: Major specifications: - Hard disk: SSD 500 GB - RAM: 8 GB DDR4 expandable - Processor: intel Core i5 10th generation - Processor cache: L3 12MB - Processor base frequency: 3.10 Ghz - Windows 11 Professional 64-bit OS licence - At least 06 USB ports - 1 Gigabit RJ45 port - 1 VGA port - 1 HDMI port ; - USB optical mouse - QWERTY keyboard with numeric keypad - Input voltage 100 to 240 V Screen: Major specifications: - Screen size: 23.8 inches - Native screen resolution: FHD 1920 x 1080 - 1 HDMI port - 1 VGA port - Screen scan frequency: 60 Hz - Input voltage 100 to 240 V AC
2	All in one Desktop	2	Major specifications: - All-in-one with a sleek, compact design. - Aluminium frame available in several colours. - Retina screen (4K or 5K) with a wide colour gamut (P3) and high brightness. - Thin borders around the screen. Screen:

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
			- Screen size: 24 inches - Resolution: 4480 x 2520 pixels (4.5K) or 5120 x 2880 pixels (5K). - True Tone technology to automatically adjust white balance according to ambient lighting. - Performance: - AMD processor or equivalent - Integrated GPU (for M1/M2 models) Up to 16 GB RAM for M1/M2 models, - SSD storage from 512 GB to 2 TB. Connectivity: - 2 or 4 Thunderbolt / USB 4 ports. - 2 USB 3.1 Gen 2 ports - 3.5 mm jack. - Wi-Fi 6 and Bluetooth 5.0 connectivity. - Integrated Ethernet port Peripherals: - Magic Keyboard with or without Touch ID. - Magic Mouse or Magic Trackpad. - FaceTime HD 1080p camera. - Audio system with 6 speakers and spatial sound. - Minor Features Dimensions: - Weight: approximately 4.5 kg to 5.4 kg depending on model. - Thickness: 11.5 mm (screen only). Accessories Included: - Braided charging cable with magnetic connector. - 143 W power adapter (for 24-inch models with Ethernet port).
3	Office suite	9	- Microsoft Office Professional - Version: 2021 - Activation licence: YES Supported operating systems: Windows 11, Windows 10, Windows 8.1, and Windows 7.
4	Desktop memory strip	10	Major specifications: - Desktop RAM Bar - Type: DDR4 - Capacity: 8Go FREQUENCY: 2400 MHz to 3733 MHz
5	Internal hard disk	10	Major specifications: - Hard drive type: 2.5-inch internal hard drive - Hard drive technology: SSD - Interface: SATA - Capacity: 500 GB - Read speed 500 MB/s Write speed 445 MB/s
6	External hard disk 2Tb	3	Major specifications: - Hard drive type: 2.5-inch external hard drive - Hard drive technology: Hard Disk Drive (HDD) - Interface type: USB 3.0 Capacity: 2Tb
Peripherals and Accessories			
7	UPS	9	

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
			Major specifications: - Input voltage: AC 120 V - Power supply capacity: 600 Watt / 1000 VA - 220 - 240 V AC power supply - Output connectors: at least 4 power supplies - Surge protector
8	Surge protector plug	9	Major specifications: - 5 French sockets - On/off switch - Integrated surge protector - Supply voltage: 220 V AC - Power 2300 Watts - Power cable 2m
9	USB 3.0 docking station	3	Major specifications: - USB 3.0 Docking Station For 2.5/3.5' SATA Hard Disk SSD, HDD - 2 bays Maximum capacity supported $\geq$ 10TB
10	Manual projection screen with tripod	2	Major specifications: - Manual projection screen for video projector - With adjustable tripod - Size 200 x 200 cm - Metal case and tripod support, Canvas with white background
Network and Communication			
11	WIFI Access Points	3	Major specifications: - Device type: wireless access point - Compatible with Cisco Catalyst 9800 series wireless controllers - RAM: 2 GB - Flash Memory: 1 GB - Frequency band: 2.4 GHz, 5 GHz - Power over Ethernet (PoE) - ANTENNA: Omni-directional internal antenna - WIFI 6 - Connectivity: - 01 Ethernet LAN port (RJ-45) - 01 USB 2.0 port - Management console port (RJ-45) Note: - provide approximately 300m of cat6A or cat7 RJ45 cable for installation of the WIFI access points. - The service provider will install this equipment. Accessories included: Low profile bracket, ceiling grid clip.
12	WIFI and 4G LTE router	2	Major specifications: - WAN port to connect to the Internet - 4 ANTENNAS - Four 10/100/1000 Ethernet LAN ports - SIM card slot for 4G LTE mobile broadband connection - Wireless 802.11 b / g / n / ac network support Supports WEP, WPA / WPA2 and WPA-PSK / WPA2-PSK encryption

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
13	RJ45 cable reel	1	<u>Major specifications:</u> - Cable category: 6A - Cable shielding: S/FTP - Number of conductive fibres: 8 Length: 300M
14	Wifi card	7	<u>Major specifications:</u> - Wi-Fi adapter - Type: PCI express - Speed: 1200 Mbps - Dual band and two antennas - Wireless network supported 802.11 a/b / g / n / ac
Printers and Scanners			
15	Multifunction industrial copier	2	<u>Major specifications:</u> - Type: monochrome - Technology: Laser - Basic functions: Printing, copying, scanning, sending and faxing (optional) - Interface type: 17.8 cm (7-inch) WVGA colour LCD touch screen - 1 GHz dual-core processor - Standard memory: 2 GB RAM - Storage: Standard: 64 GB eMMC - Standard automatic duplex document feeder (100-sheet capacity) - Standard paper input capacity (A4): 1200 sheets; - Standard paper output capacity: 250 sheets; - Duplex printing: yes - Duplex scanning: Yes - Print speed (NB): 45 ppm (A4), 22 ppm (A3), 32 ppm (A4R) - Copy speed: 45 ppm (A4), 22 ppm (A3), 32 ppm (A4R) - Copy resolution: 600 x 600 - Print resolution: 1200 x 1200 - Scan Resolution: 600 x 600 - Preset reductions: 25%, 50%, 70%, 100% - Preset enlargements: 25%, 50%, 70%, 100% (1:1), 141%, 200%, 400% - Supported media formats: Standard size: A3, A4, A4R, A5, A5R, A6R, B4, B5, B5R, Envelopes - Interface connection: RJ45, Wi-Fi, USB - Input voltage: 100 to 240 V ACCESSORIES: supplied with - Standard automatic duplex document feeder - TYPE-R2 single base, mobile with wheels: yes Note: Supplied with four (4) ink cartridges (two cartridges per copier)
Adapters, Converters and Support			
16	USB & USB-type C adaptor	1	<u>Major specifications:</u> - Compatibility: Works with devices with USB Type-C and USB Type-A ports. - Data transfer speed: Up to 5 Gbps (USB 3.0) or 10 Gbps (USB 3.1 Gen 2), depending on the USB standard supported.

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
			- Charging power: Supports fast charging via USB Power Delivery (PD) up to 100W. - Materials: Durable aluminium or tough plastic construction.
17	USB & HDMI adapter	1	Major specifications : - Compatibility: Compatible with USB Type-C devices and HDMI monitors/projectors. Video Resolution: Supports up to 4K UHD (3840 x 2160) at 30Hz or 60Hz. - Plug and Play: No driver installation required for most operating systems.
18	USB & VGA adapter	1	Major specifications : - Compatibility: Compatible with USB Type-C devices and VGA monitors/projectors. - Video resolution: Supports up to 1080p (1920 x 1080) at 60Hz. - Plug and Play: No driver installation required for most operating systems.
19	Scriptcase licences	7	Major specifications : - Type of licence: Annual licence. - Number of users : Licence for seven users - Features included: Access to updates, technical support and full software functionality.
20	Scriptcase support licence	1	Major specifications : - Type of support: Technical support by email, telephone, or chat. - Availability: 24/7 support or during office hours. - Level of support: Assistance with installation, configuration, troubleshooting, and training. - Support licence period: Two years.
21	Plesk Anti-DDoS and Support Licence	2	Major specifications : - Type of protection: Protection against DDoS attacks at network and application level. - Mitigation capacity: Ability to handle a volume of traffic (e.g. up to 1 Tbps). - Geographical coverage: Mitigation servers located worldwide. - Duration of Plesk support: Two years. - Number of DDoS licences: Two - DDoS licence duration: One year.
22	Acquisition, deployment and configuration of cross-platform mobile application development licences (Android and iOS)	5	Major specifications : - Drag-and-drop visual builder - Hundreds of predefined templates - Create mobile, web and desktop applications - Push notifications - Payment integration - Deep and dynamic links - Chat integrated into the application - Develop once, deploy anywhere

11.2 - Main criteria

The technical bids will be evaluated according to the binary scoring system and the essential criteria detailed in the evaluation grid. These essential criteria relate to the following elements:

- presentation of the bid;
- general company references;
- planning and delivery time;
- certificate of origin ;
- guarantee and after-sales service;
- financial capacity $\geq$ fifty million (50,000,000) CFA francs;
- Proof of acceptance of the conditions of the Contract
- Compliance with the technical specifications 75% of the supplies listed in the table below:

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
Computers and accessories			
1	Complete desktop computer	7	Central processing unit: Minor specifications : - 1200 Mbps dual-band WIFI adapter (PCI express) and two 802.11a/b/g/n/ac antennas. - Ultra-flat DVD burner
Peripherals and Accessories			
2	UPS	9	Minor specifications: - Voltage supplied: 12 V - Recharging time: 6 hours Maximum operating temperature: 40°C
3	Antivirus software	9	- Developed by : Kaspersky - Version: Kaspersky protection plus Supported operating systems: Windows 11, Windows 10, Windows 8.1, Windows 7, MacOS
4	Display screen / presentation	1	- Interactive screen - LED technology - Size 86 inches - Multi-touch - Broadcast from PC, Tablet etc.... - Connects via HDMI, WIFI, NFC, RJ45, USB, etc. - Resolution : 4K UHD - Internal storage $\geq$32 GB - Stylus and stand - Remote control supplied: yes - K Ultra HD resolution - Built-in speakers - Plug and play system - High-precision infrared touch control technology - Integrated presentation software: yes - Stand 1 : Mobile metal stand - Height-adjustable stand - Stable and durable stand - Stand height $\geq$ 1.6M - SUPPORT 2: Wall bracket Power supply: 100-240V
5	Surge protector plug	9	Minor specifications : - 2 USB sockets
Network and Communication			

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
6	RJ45 connectors and protective sleeves	100	- Type RJ45 CAT 6A - Connector shielding : YES - Grey sleeve that clips on after crimping the RJ45 connector Sleeve material: non-deformable nylon
7	WIFI Access Points	3	<u>Minor specifications :</u> - data rates: up to 5.38 Gbps (160 MHz with 5 GHz and 20 MHz with 2.4 GHz) - Width: 20.3 cm - Depth: 20.3 cm - Height: 4.3 cm - Weight: 900 g Note: - provide approximately 300m of cat6A or cat7 RJ45 cable for installation of the WIFI access points. - The service provider will install this equipment. Accessories included: Low profile bracket, ceiling grid clip.
Printers and Scanners			
8	Multifunction industrial copier	2	<u>Minor specifications:</u> - Exit time stand-by mode: 10 s - Power consumption: Maximum: approx. 1500 W, Standby mode: approx. 28, 1 W, Sleep mode: approx. 1.0 W - Minimum width: 565 mm - Minimum depth: 687 mm - Minimum height: 891 mm - Minimum weight: 65 kg Note: Supplied with four (4) ink cartridges (two cartridges per copier)
Tools and miscellaneous			
9	50-piece tool boxes	2	50-piece toolboxes for computer maintenance.
Adapters, Converters and Support			
10	USB & USB-type C adaptor	1	<u>Minor specifications :</u> - Dimensions: Compact and lightweight, from 2 to 5 cm. - Backward compatibility: Compatible with previous versions of USB (USB 2.0, 1.1). - Certifications: CE, FCC, RoHS. - Case material: Aluminium or robust plastic.
11	USB & HDMI adapter	1	<u>Minor specifications:</u> - Materials: Aluminium or plastic casing. - Cable length: Can vary, usually between 10 and 30 cm. - Power supply: May require an additional power supply for some power-hungry devices.
12	USB & VGA adapter	1	<u>Minor specifications:</u> - Materials: Aluminium or plastic casing. - Cable length: Typically between 10 and 30 cm. - Backward compatibility: Works with older monitors that use VGA.
13	Scriptcase licences	7	<u>Minor specifications:</u> - Software version: Includes current version and future updates.

No.	Designation	Quantity	Technical specifications
			- Supported platforms: Compatibility with the operating systems and browsers. - Terms of use : Limitations on the number of installations or activations at 7
14	Scriptcase support licence	1	Minor specifications: - Response time: Average response time to support requests. - Licence duration: Can be annual or based on the duration of a specific project. - Extensions: Possibility of adding additional services, such as customised training sessions.
15	Plesk Anti-DDoS and Support Licence	2	Minor specifications: - Reports: Access to detailed reports on blocked attacks. - Implementation time: Time to activate protection after subscription. - Integration: Ease of integration with existing systems (servers, CDN, Ubuntu, etc.).

Only those bids that obtain a score of 7/9 on all essential criteria at the end of the technical evaluation will be considered for the rest of the procedure.

35- AWARD

The Project Owner or Delegated Project Owner shall award the contract to the bidder who has submitted a bid that meets the required technical and financial qualification criteria and whose bid is deemed the lowest.

36- VALIDITY OF BIDS

The bidder shall remain bound by their bids for a period of ninety (90) days from the date of submission of the bids.

37- Fight against corruption and Malpractices

If you wish to report corrupt practices, facts or acts, please call CONAC on 1517, the Authority in charge of Public Contracts (MINMAP) (SMS or call) on : (+237) 673 20 57 25 and 699 37 07 48, ARMP on (+237) 696 270 785.

38- ADDITIONAL INFORMATION

Additional information may be obtained during working hours on the 4th floor (door 6039) of the Public Contracts Regulatory Agency Head office building (Contracts Service), as soon as this notice is published.

Yaoundé, 04 OCT 2024

THE DIRECTOR GENERAL OF THE PUBLIC
CONTRACTS REGULATORY AGENCY

COPIES:

- Authority in charge of Public Contracts (MINMAP)
- ARMP
- Chairperson ARMP TB
- File Notice Board



Joseph Ngo

are